

Δράσεις σε σχολεία από “Πρόταση Ζωής” - ΟΚΑΝΑ

ΤΟ Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Μαγνησίας “Πρόταση Ζωής” -ΟΚΑΝΑ με πρόεδρο τον κ. Λιούπη Αθανάσιο, στο πλαίσιο των συνεχιζόμενων δραστηριοτήτων του στο χώρο του σχολείου, που αποτελεί βασικό πεδίο δράσης της πρόληψης, διότι εκεί είναι συγκεντρωμένη η πλειοψηφία των παιδιών και οι παρεμβάσεις μπορούν να γίνουν συστηματικά και οργανωμένα, πραγματοποιήσε, κατόπιν σχετικών αιτημάτων, 8 βιωματικά εργαστήρια σε μαθητές, με θέμα την “επίλυση συγκρούσεων” . Συμμετείχαν 218 μαθητές από το 7/θο Δημοτικό Σχολείο Ιωλκού, το Γυμνάσιο Ευξεινούπολης και το 7ο 10/θέσιο Δημοτικό Σχολείο Βόλου.

Επίσης το Κ.Π., στο πλαίσιο ενημέρωσης - ευαισθητοποίησης των γονέων και αναγνωρίζοντας το σημαντικό τους ρόλο στη διαμόρφωση της προσωπικότητας των παιδιών τους, πραγματοποίησε 2 ομιλίες, κατόπιν αιτημάτων που δέχτηκε από τους διευθυντές των σχολείων. Η πρώτη έγινε σε γονείς του 31ου Δημοτικού Σχολείου και 30ου Νηπιαγωγείου Βόλου, με θέμα: “Εξαρτήσεις και το ρόλο των γονέων στην πρόληψη” , η δεύτερη σε γονείς του 25ου Νηπιαγωγείου Βόλου, με θέμα “Πειθαρχία - όρια” . Ακολούθησε εποικοδομητική συζήτηση με το κοινό, ενώ συμμετείχαν συνολικά 65 άτομα.

Επιπλέον, συνεχίζονται οι 3 ομάδες εποπτείας σε εκπαιδευτικούς με σκοπό τη στήριξη τους, στα Υλικά Αγωγής Υγείας: Δεξιότητες για παιδιά του δημοτικού” , “Το σπίτι των παιδιών” , “Ο Πυξιδούλης και η Πυξιδούλα στο νηπιαγωγείο” , στα οποία συμμετέχουν 51 εκπαιδευτικοί από 32 σχολεία. Τα παραπάνω υλικά εφαρμόζονται εθελοντικά από τους εκπαιδευμένους από το Κ.Π. δασκάλους στους μαθητές τους.

Τέλος, πραγματοποιήθηκε, σε συνεργασία με τη Β/βάθμια Εκπαίδευση Ν. Μαγνησίας και το Συμβουλευτικό Σταθμό Νέων, τριήμερο βιωματικό σεμινάριο σε καθηγητές, με θέμα “Εκπαίδευση στην ανάπτυξη των ψυχοκοινωνικών δεξιοτήτων των μαθητών για την καλύτερη λειτουργία της σχολικής τάξης” . Συμμετείχαν 21 εκπαιδευτικοί.

Συντονίστριες των παραπάνω δράσεων είναι οι κ.κ. Γώγου Ζωή, ψυχολόγος - επιστημονικά υπεύθυνη, Μπακατσέλου Μαρία, ψυχολόγος, Πετροπούλου Γεωργία, κοινωνιολόγος, και Σωτηροπούλου Δήμητρα, κοινωνική λειτουργός.